

НОВОСТИ 1Б КЛАССА

В течении мета предметной недели, посвященной теме «Миром правит закон и личность» учащиеся 1Б класса активно изучали информацию по данной тематике. Узнали каковы их права и как их использовать. Изучили обязанности ребенка как ученика школы и в семье. Учились определять какое право ребенка было нарушено на примерах сказок.



Итогом недели стал классный час на тему «Права и обязанности ребенка», на котором были резюмированы, изучаемые в течении недели знания в области прав и обязанностей детей (как ученика и как члена семьи).

